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  Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzata 
8056 Bakonycsernye, Rákóczi u. 83. 

 

 
 
JEGYZŐKÖNYV 

 
Készült: Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 2025. november 
24. napján 730 órai kezdettel megtartott soros képviselő-testületi ülésén.  
 
Jelen vannak:  

Turi Balázs     polgármester 
Kaviczki Péter    alpolgármester 
Ackerman József Zoltán  képviselő 
Berze Attila    képviselő 
Osgyán Gábor   képviselő 
Szarka István János   képviselő 
Varsányi Ferencné   képviselő 

Tanácskozási joggal:  
Fidrich Tamásné    jegyző  

Meghívottak: a mellékelt jelenléti ív szerint 
 
Turi Balázs polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a képviselő-testületi 
ülés határozatképes, mivel a megválasztott 7 fő képviselő-testületi tagból 7 fő megjelent, így az 
ülés határozatképes.  

 
Tárgyalandó napirendi pontokra a meghívóban szereplőektől eltérően tett javaslatot:  
 
1./ Javaslat móri Rendőrkapitányság beszámolójának elfogadására 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
2./ Polgármesteri tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
3./ Javaslat Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat 2025. évi költségvetésének 
módosítására 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
4./ Javaslat Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat 2025. évi ¾ éves gazdálkodásáról szóló 
beszámoló megtárgyalására 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
5./ Javaslat 2026-ra vonatkozó belső ellenőrzési terv elfogadására 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 

 
6./Javaslat Fecskeházi szerződések módosítására 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 

 
7./ Javaslat Művelődési Ház és Könyvtár, valamint Béketelepi Klub téli zárva tartásának 
meghatározására 
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Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 

8./ Javaslat bankautomata kihelyezésére vonatkozó bérleti szerződés elfogadására 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 

 
9./ Javaslat „Tehetséges Csernyeiek” támogatása program keretében nyújtott pénzbeli 
támogatás elszámolására 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 

 
10./ Lakosság tájékoztatója a környezet állapotáról 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
11./ Polgármesteri beszámoló a társulásokban végzett tevékenységéről 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
12/ Tájékoztató az önkormányzati képviselők választópolgárokkal történő kapcsolattartási 
kötelezettségük teljesítéséről, valamint képviselői tevékenységükről szóló tájékoztató 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
13./ Javaslat Bakonycsernyei Bóbita Óvoda- Mini Bölcsőde beszámolójának elfogadására 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
14./ Javaslat Bakonycsernyei Általános Iskola beszámolójának elfogadására 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
15./ Javaslat vagyon és felelősségbiztosítással kapcsolatos döntés meghozatalára 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
16./ Tájékoztató KOMA adatbázisban történő szereplésről 
Előterjesztő: Szarka István János elnök 
 
17./ Javaslat Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének a 
köztemetőről szóló 20/2013. (XII.23.) rendeletének felülvizsgálatára 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
 
A tárgyalandó napirendre egyéb módosító javaslat nem érkezett. A polgármester szavazásra 
bocsátotta a tárgyalandó napirendre tett javaslat elfogadását az elhangzottak szerint: 
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 7 fő 
A szavazás eredménye: 7 igen, 0 nem 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 

305/2025. (XI.24.) határozata 
a napirendi pontok elfogadásáról 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a tárgyalandó napirendi 
pontokra tett javaslatot az alábbiak szerint fogadja el: 
1./ Javaslat móri Rendőrkapitányság beszámolójának elfogadására 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
2./ Polgármesteri tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
3./ Javaslat Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat 2025. évi költségvetésének 
módosítására 
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Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
4./ Javaslat Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat 2025. évi ¾ éves 
gazdálkodásáról szóló beszámoló megtárgyalására 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
5./ Javaslat 2026-ra vonatkozó belső ellenőrzési terv elfogadására 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
6./Javaslat Fecskeházi szerződések módosítására 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
7./ Javaslat Művelődési Ház és Könyvtár, valamint Béketelepi Klub téli zárva tartásának 
meghatározására 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
8./ Javaslat bankautomata kihelyezésére vonatkozó bérleti szerződés elfogadására 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
9./ Javaslat „Tehetséges Csernyeiek” támogatása program keretében nyújtott pénzbeli 
támogatás elszámolására 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
10./ Lakosság tájékoztatója a környezet állapotáról 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
11./ Polgármesteri beszámoló a társulásokban végzett tevékenységéről 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
12./,Tájékoztató az önkormányzati képviselők választópolgárokkal történő 
kapcsolattartási kötelezettségük teljesítéséről, valamint képviselői tevékenységükről szóló 
tájékoztató 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
13./ Javaslat Bakonycsernyei Bóbita Óvoda- Mini Bölcsőde beszámolójának elfogadására 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
14./ Javaslat Bakonycsernyei Általános Iskola beszámolójának elfogadására 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
15./ Javaslat vagyon és felelősségbiztosítással kapcsolatos döntés meghozatalára 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
16./ Tájékoztató KOMA adatbázisban történő szereplésről 
Előterjesztő: Szarka István János elnök 
17./ Javaslat Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének a 
köztemetőről szóló 20/2013. (XII.23.) rendeletének felülvizsgálatára 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 
 
 

1./ Javaslat móri Rendőrkapitányság beszámolójának elfogadására 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
Turi Balázs polgármester: Köszöntette Horváth Zoltán rendőrkapitány Urat. Felkérte a móri 
rendőrkapitányság 2024. évi beszámolójának ismertetésére. 
 
Horváth Zoltán rendőrkapitány: Köszöni a meghívást. Őt 2024. novemberében nevezték ki 
kapitánynak. Tájékoztatást nyújtott a beszámolónak megfelelően. Bakonycsernyén jelentős 
változás nincs az előző évekhez képest. Az online térben elkövetett bűncselekmények a kiemelt 
bűncselekmények közé van sorolva. Az összes településen az összes lakos potenciális 
résztvevője ennek, hiszen nagyon sok az online rendelés. Az idősebb korosztályt jobban meg 
tudják téveszteni a csalók. Bűnmegelőzési előadásokkal próbálják az embereket rávezetni, hogy 
hogyan tudják felismerni ezeket a csalási kísérleteket. Kiemelt bűncselekmény, mint, rablás, 
emberölés Bakonycsernyén nem történt. Szabálysértések elkövetésében nincs változás. 
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Közlekedési baleset 1 volt, halálos kimenetelű baleset nem történt. Ittas járművezetőket 2 
esetben állította elő. Az ittas vezetőkre nagy hangsúlyt fektetnek, igyekeznek kiszűrni őket. Az 
állampolgárok elmondható, hogy betartják a szabályokat. Helyszíni bírságot 25 főnek szabtak ki, 
11 esetben indítottak szabálysértési eljárást. Csökkent a rendőri jelenlét is a településen, ennek 
egyik fő oka a migráció miatti határvédelem. A reagálási idő javult a rendőrség részéről. Körzeti 
megbízott személyében változás nem történt, ő nem csak Bakonycsernyén lát el szolgálatot. 
Bakonycsernye kábítószer szempontjából nem fertőzött település. Mindent megtesznek a 
kábítószer kereskedelem háttérbe szorításáért. Kábítószer és mindenféle pszichoaktív szer 
tekintetében zéró tolerancia van. A kábítószer piacot csökkenteni kell. 
Az önkormányzat és a rendőrség kapcsolata kiemelkedőnek mondható. Amiket kitűztek célokat, 
azokat elérték. Köszöni szépen, hogy meghallgatták.  
 
Turi Balázs polgármester: Köszöni szépen a tájékoztatást. Nagyon jó a kapcsolat az 
önkormányzat és a móri Rendőrkapitányság között, köszöni a munkájukat. Örül neki, hogy van 
igény a bűnmegelőzési előadások megtartására helyi viszonylatban is. Véleménye szerint sokat 
lehet belőlük tanulni. a körzeti megbízottal is jó a kapcsolat., valóban kevesebb időt tud a 
településen tölteni. Jó a kapcsolat az önkormányzat és a Polgárőrség között is. Büszke rá, hogy 
sok bakonycsernyei végez szolgálatot a móri és a székesfehérvári rendőrségen.  
 
Több kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a móri 
Rendőrkapitányság 2024. évi beszámolójának elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 7 fő 
A szavazás eredménye: 7 igen, 0 nem 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 

306/2025. (XI.24.) határozata 
a móri Rendőrkapitányság 2024. évi beszámolójáról 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a móri 
Rendőrkapitányság Bakonycsernye közrendjének és közbiztonságának 2024. évi 
helyzetéről szóló beszámolóját megismerte, azt a határozat melléklete szerinti 
tartalommal elfogadja.  
 
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 
 

2./ Polgármesteri tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
Turi Balázs polgármester: Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy november 5-én sikeresen megtörtént 
a munkaterület átadás a Versenyképes Járások Program 2025-ös kiírásából megvalósuló 
Rákóczi utcai járdaépítési beruházásának. A munkák az ütemtervnek megfelelően haladnak, 
reméli, hogy a tél még kicsit kibírja, és akkor december közepéig talán el is készülhet a 
beruházás. 
Székesfehérváron részt vett a Versenyképes Járások Program következő kiírásához kapcsolódó 
polgármesteri fórumon, ahol egyhangúlag támogatást kapott Bakonycsernye újabb pályázata, 
ami az Általános Iskola melletti út felújítását célozta meg. Az előzetes döntés szerint 22 741 000 
Ft-ot kap az önkormányzat, ez már a célegyenes, de a végső döntést Navracsics Tibor miniszter 
úr hozza majd meg. 
Alpolgármester úrral bejárást tartottak a Fecskeházban, ahol nagyon elszomorító állapotokat 
találtak. Teljesen lelakott lakások, penészes falak, kosz, igénytelenség jellemezte az épületet 
egy-két lakás kivételével. Ennek egy része főleg, ha vízrendszerről beszélünk az egykori 
kivitelező hanyag munkájának köszönhető, és az is biztos, hogy jövőre már 20 éves lesz az épület 
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így várhatóak a rendszerszintű hibák, de bizony a lakók igénytelensége, nem megfelelő 
lakáshasználata is nagymértékben hozzájárul a jelenlegi állapotokhoz. A jövő év elején 
mindenképpen kell egy felújítási tervet forrásösszeállítással összeállítani, de változtatni kell a 
lakások állapotának az ellenőrzésén, valamint az átadás átvétel szigorúságán is. 
Az Egészségház kivitelezőjét még november elején kereste meg levélben, hiszen a műszaki 
ellenőr jelzése alapján legalább 2 hónap csúszásban vannak. Magyarázatot kért arra, hogy ez 
hogyan alakulhatott ki, meg ütemtervet is, hogy hogyan szeretnék ezt behozni. A mai napig 
választ nem érkezett. Szakemberekkel egyeztet, hogy mi a teendő, de hamarosan újabb levelet 
fog megfogalmazni, aztán ha nem történik érdemi változás akkor sajnos lépnie kell az 
önkormányzatnak. Ez, hogy mi és hogyan nem tudja jelenleg pontosan kijelenteni, de 
természetesen amint lesz döntési kötelessége a testületnek, akkor beterjeszti testületi ülésre. 
Felhívta a figyelmet a hétvégi adventi rendezvényre, jó lenne mindannyiótokkal találkozni 
szombaton délután a Művelődési Ház udvarán. 
December 4-én Borbála napi megemlékezést tart az önkormányzat, aminek támogatására 
Hajnáczki Tamás vezette alapítvány 100.000 Ft-ot küldött át az önkormányzat részére, amit az 
állófogadás költségeire fordítanak.  
December 10- én lesz a záró Képviselő-testületi ülés. 
Virágos Magyarországért mozgalomban különdíjban részesült Bakonycsernye.  
Helyi humán pályázattal kapcsolatban tájékoztatást nyújtott, hogy személyi változás fog történni. 
Hirtelen jött ez a változás, még keresik a megfelelő személyt a távozó kolléganő helyére. A 
pályázat megvalósításában jól halad az önkormányzat, várhatóan jövő év elején a pályázatban 
szereplő képzések is megkezdődnek.  
 
Kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a két ülés között 
történt eseményekről szóló polgármesteri tájékoztató elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 7 fő 
A szavazás eredménye: 7 igen, 0 nem 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 

307/2025. (XI.24.) határozata 
polgármesteri tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete Turi Balázs 
polgármester két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztatóját 
elfogadja.  
 
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 

 
3./ Javaslat Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat 2025. évi költségvetésének 
módosítására 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
Berze Attila képviselő elhagyta a termet, így a képviselők száma 6 főre csökkent. 
 
Turi Balázs polgármester: Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy elkészült a 2025. évi költségvetés ¾ 
éves módosítása. Javasolja elfogadni.  
 
Varsányi Ferencné Pénzügyi és Településüzemeltetési Bizottság elnökhelyettese: A bizottság 
javasolja elfogadni a Képviselő-testületnek a költségvetési rendelet módosítását.  
 
Kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a 2025. évi 
költségvetés módosításának elfogadását.  
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A szavazásban részt vett képviselők száma: 6 fő 

A szavazás eredménye: 6 igen, 0 nem 
 

Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 
20/2025. (XI.25.) rendelete 

az önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 5/2025. (II. 27.) rendelet 
módosításáról 

 
A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.  

 
4./ Javaslat Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat 2025. évi ¾ éves gazdálkodásáról 
szóló beszámoló megtárgyalására 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
Turi Balázs polgármester: Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy elkészület a beszámoló az 
önkormánmyzat ¾ éves gazdálkodásról. Javasolja elfogadni.  
 
Varsányi Ferencné képviselő: Beruházásokat részletesen áttekintette, kevesebb volt a teljesítés, 
mint kellett volna.  
 
Csik Ildikó pénzügyi vezető: Igen, mert az Egészségházzal kapcsolatos dolgok nem úgy 
alakultak, ahogy ütemezve lett, illetve a Versenyképes Járások Program keretében elnyert 
pénzösszeget is megkapta az önkormányzat.  
 
Varsányi Ferencné Pénzügyi és Településüzemeltetési Bizottság elnökhelyettese: A bizottság 
javasolja elfogadni a Képviselő-testületnek a ¾ éves gazdálkodásról szóló beszámolót.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 6 fő 
A szavazás eredménye: 6 igen, 0 nem 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 

308/2025. (XI.24.) határozata 
az önkormányzat 2025. évi költségvetésének háromnegyedéves teljesítéséről 

 
 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete az önkormányzat 
összesített 2025. év háromnegyedéves költségvetésének teljesítését 1.019.879.297 forint 
bevétellel és 773.605.121 forint kiadással, a határozat 1-4. számú mellékleteit képező 
számszaki bontásban fogadja el. 

 
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 

 
5./ Javaslat 2026-ra vonatkozó belső ellenőrzési terv elfogadására 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
Turi Balázs polgármester: Felkérte Fidrich Tamásné jegyző asszonyt a napirendi pont 
tájékoztatására. 

 
Fidrich Tamásné jegyző: Tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy a belső ellenőrzési rendszer 
működtetése kötelező feladat. A jövő évi ellenőrzésnél az adózási tevékenység kerülne 
ellenőrzésre. Kéri ennek megfelelően a belső ellenőrzési terv elfogadását és a Vincent Auditor 
Kft. kijelölését az ellenőrzés elvégzésére.  
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Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A polgármester szavazásra bocsátotta a 2026. évi belső 
ellenőrzési terv elfogadását. 
 

 
A szavazásban részt vett képviselők száma: 6 fő 

A szavazás eredménye: 6 igen, 0 nem 
 

Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 
309/2025. (XI.24.) határozata 

a 2026. évi belső ellenőrzési témáról 
 

Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a 2026. évre vonatkozó 
belső ellenőrzési tervét az adózási tevékenység ellenőrzése témában határozza meg. A 
belső ellenőrzés elvégzésével megbízza a Vincent Auditor Kft-t, (2373 Dabas, Tavasz 
utca 3., adószám: 13115214-2-13) A megbízási díjat 230 000 Ft + Áfa összegben 
határozza meg.  

  
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 

  
A polgármester szavazásra bocsátotta az önkormányzat 2025. évre vonatkozó belső ellenőrzési 
tervének elfogadását. 

 
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 6 fő 
A szavazás eredménye: 6 igen, 0 nem 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 

310/2025. (XI.24.) határozata 
a 2026. évi belső ellenőrzési tervről 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete az önkormányzat 2026. 
évi belső ellenőrzési tervét a jegyzőkönyv mellékletét képező tartalommal elfogadja. 

 
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 

 
6./Javaslat Fecskeházi szerződések módosítására 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
Turi Balázs polgármester: Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy 2025. november 4-én Nyevrikel 
Hanna és Kovács László 8056 Bakonycsernye, Fenyő utca 1. FSZ/9 szám alatti lakosok kérelmet 
nyújtottak be, mely szerint módosítani szeretnék a lakásbérleti szerződésüket lakáshasználati 
szerződésre. A fiatal pár beköltözésükkör még nem felelt meg a lakáshasználati feltételeknek, így 
2025. tavaszán albérletesként jelentkeztek. A lakáshasználati feltételekhez a szükséges 
dokumentumokat benyújtották, így jelenleg lakáshasználóként is igénybe vehetik a számukra 
kijelölt lakást. Javasolja elfogadni.  
 
Kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta Nyevrikel Hanna és 
Kovács László kérelmének elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 6 fő 
A szavazás eredménye: 6 igen, 0 nem 
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Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 

311/2025. (XI.24.) határozata 
Fecskeházi szerződésmódosításról 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a tulajdonában álló 
Fiatalok Garzonházába (Fecskeház) Nyevrikel Hanna és Kovács László 8056 
Bakonycsernye, Fenyő utca 1. FSZ/9. szám alatti lakosokat a FSZ/9 lakásba 
lakáshasználónak jelöli ki. 

 
Felhatalmazza a polgármestert, hogy a határozat mellékletét képező lakásbérleti 
szerződés aláírására. 

 
Határidő: azonnal 
Felelős: polgármester 
 

Turi Balázs polgármester: Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy 2025. november 4-én Papp Fanni 
Ilona 8056 Bakonycsernye, Fenyő utca 1. EM/7 szám alatti lakos kérelmet nyújtott be, mely 
szerint módosítani szeretné a lakáshasználati szerződését. Papp Fanni Ilona tájékoztatta 
önkormányzatunkat, hogy párjával Bognár Bencével külön költöztek. Szeretne továbbra is a 
lakásban maradni, ezért kéri, hogy maradhasson továbbra is lakáshasználó. Papp Fanni Ilona az 
Union Vienna Insurance Group – nál kötött 2024-ben szabadon felhasználható megtakarítást, és 
több éve állandó munkahellyel rendelkezik. Javasolja a kérelmük elfogadását.  
 
Kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta Papp Fanni Ilona 
kérelmének elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 6 fő 
A szavazás eredménye: 6 igen, 0 nem 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 

312/2025. (XI.24.) határozata 
Fecskeházi szerződésmódosításról 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a tulajdonában álló 
Fiatalok Garzonházába (Fecskeház) Papp Fanni Ilona 8056 Bakonycsernye, Fenyő utca 
1. EM/7 szám alatti lakos az EM/7 lakásba továbbra is lakáshasználónak jelöli ki. 

 
Felhatalmazza a polgármestert, hogy a határozat mellékletét képező lakásbérleti 
szerződés módosításának aláírására. 

 
Határidő: azonnal 
Felelős: polgármester 

 
7./ Javaslat Művelődési Ház és Könyvtár, valamint Béketelepi Klub téli zárva tartásának 
meghatározására 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
Turi Balázs polgármester: Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a Művelődési ház és Könyvtár, 
valamint a Béketelepi Klub téli zárva tartását szükséges lenne meghatározni. A Művelődési ház 
és Könyvtár 2025. december 22. – 2026. január 4. közötti időszakban, a Béketelepi Klub pedig 
2025. december 22. és 2026. január 11. között tartana zárva. Javasolja elfogadni.  
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Kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a Művelődési Ház és 
Könyvtár téli zárva tartásának elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 6 fő 
A szavazás eredménye: 6 igen, 0 nem 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat képviselő-testületének 

313/2025. (XI.24.) határozata 
a Művelődési Ház és Könyvtár téli zárva tartásáról 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 
Művelődési Ház és Könyvtár téli zárva tartását 2025. december 22-től 2025. január 4-ig 
terjedő időszakban határozza meg.  
 
Határidő: 2025. december 22. 
Felelős: polgármester 
 

A polgármester szavazásra bocsátotta a Béketelepi Klub téli zárva tartásának elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 6 fő 
A szavazás eredménye: 6 igen, 0 nem 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat képviselő-testületének 

314/2025. (XI.24.) határozata 
a Béketelepi Klub téli zárva tartásáról 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 
Béketelepi Klub téli zárva tartását 2025. december 22-től 2026. január 11-ig terjedő 
időszakban határozza meg. Ezen rendelkezés nem vonatkozik a vállalkozó által 
üzemeltetett „C” blokk-ra. 
 
Határidő: 2025. december 22. 
Felelős: polgármester 

 
8./ Javaslat bankautomata kihelyezésére vonatkozó bérleti szerződés elfogadására 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
Turi Balázs polgármester: Az októberi testületi ülésen már tájékoztatást nyújott a Képviselő-
testületnek, hogy a K&H Bank Zrt. megkereste az önkormányzatot, egy új, modernebb készpénz 
be - és kifizetésére alkalmas bankautomata kihelyezésének lehetőségével. A szolgáltató területi 
referensével és Svehlik Imre villanyszerelővel egyeztetve az eszközt a jelenleg működő 
csomagautomaták mellé helyezik el. Havonta 30 000 Ft + ÁFA bérleti díjat fizet az  
önkormányzatnak a cég..A cég által megküldött bérleti szerződést átnézve és az egyes pontokat 
egyeztetve a szerződést 2025. november 13-án aláírta és el is küldte az önkormányzat a 
szolgáltató részére. Kéri a szerződés aláírásának utólagos jóváhagyását.  
 
Kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a bankautomata 
kihelyezésére vonatkozó bérleti szerződés elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 6 fő 
A szavazás eredménye: 6 igen, 0 nem 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat képviselő-testületének 

315/2025. (XI.24.) határozata 
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bankautomata kihelyezésére vonatkozó bérleti szerződés elfogadásáról  
 

Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az 
önkormányzat és a K&H Bank Zrt.( székhely: 1095 Budapest, Lechner Ödön fasor 9., 
adószám: 10195664-4-44) között  - bankjegykiadó autómata működtetésére” vonatkozó – 
kötetett bérleti szerződést megismerve, az abban foglaltakat a határozat mellékletét képező 
tartalommal jóváhagyja. 

 
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 

 
9./ Javaslat „Tehetséges Csernyeiek” támogatása program keretében nyújtott pénzbeli 
támogatás elszámolására 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
Turi Balázs polgármester: Tájékoztatást nyújtott, hogy a „tehetséges Csernyeiek” program 
keretében a kedvezményezetteknek az önkormányzat vissza nem térítendő támogatást nyújtott. 
A megkötött támogatói szerződés tartalmazza, hogy ezen összeggel nekik szükséges 
elszámolniuk. Az elszámolás benyújtása megtörtént. Javasolja elfogadni.  
 
Kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta Palik Péter Zsombor 
támogatás felhasználásának elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 6 fő 
A szavazás eredménye: 6 igen, 0 nem 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat képviselő-testületének 

316/2025. (XI.24.) határozata 
Palik Péter Zsombor támogatás felhasználásának elszámolásáról 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő- testülete kk. Palik Péter Zsombor 
8056 Bakonycsernye Arany J. út 29.sz. alatti kedvezményezett részére a „Tehetséges 
Csernyeiek támogatása” program keretében nyújtott 40 000,-Ft összegű vissza nem 
térítendő támogatás felhasználásának elszámolását elfogadja.  
 
Felelős: polgármester  
Határidő: azonnal   

 
Kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta Szabó Bendegúz 
támogatás felhasználásának elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 6 fő 
A szavazás eredménye: 6 igen, 0 nem 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat képviselő-testületének 

317/2025. (XI.24.) határozata 
Szabó Bendegúz támogatás felhasználásának elszámolásáról 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő- testülete kk. Szabó Bendegúz 
8056 Bakonycsernye Rákóczi út 64. sz. alatti kedvezményezett részére a „Tehetséges 
Csernyeiek támogatása” program keretében nyújtott 40 000,-Ft összegű vissza nem 
térítendő támogatás felhasználásának elszámolását elfogadja.  
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Felelős: polgármester  
Határidő: azonnal   
 

Kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta Szabó Zsófia Anna 
támogatás felhasználásának elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 6 fő 
A szavazás eredménye: 6 igen, 0 nem 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat képviselő-testületének 

318/2025. (XI.24.) határozata 
Szabó Zsófia Anna támogatás felhasználásának elszámolásáról 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő- testülete kk. Szabó Zsófia Anna 
8056 Bakonycsernye Rákóczi út 64. sz. alatti kedvezményezett részére a „Tehetséges 
Csernyeiek támogatása” program keretében nyújtott 40 000 Ft összegű vissza nem 
térítendő támogatás felhasználásának elszámolását elfogadja.  
 
Felelős: polgármester  
Határidő: azonnal   

 
10./ Lakosság tájékoztatója a környezet állapotáról 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
Turi Balázs polgármester: Tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy jogszabályi kötelezettség 
miatt, évente egyszer tájékoztatni kell a lakosságot az önkormányzat illetékességi területén a 
környezet állapotáról. Ismertette az előterjesztésben foglaltakat, melyet javasol elfogadni. 

 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A polgármester szavazásra bocsátotta a környezet 
állapotáról szóló lakossági tájékoztató elfogadását. 
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 6 fő 
A szavazás eredménye: 6 igen, 0 nem 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 

319/2025. (XI.24.) határozata 
a lakosság tájékoztatása a környezet állapotáról 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a környezet védelmének 
általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 46.§ e.) pontjában kapott 
feladatkörében eljárva Balinka környezeti állapotáról szóló tájékoztatót a határozat 
melléklete szerinti előterjesztés alapján elfogadja. 
Felhívja a jegyzőt, hogy ezen tájékoztatót tegye közzé az önkormányzat hivatalos 
honlapján, a hivatal hirdetőtábláján. 
 
Felelős: jegyző 
Határidő: haladéktalanul 

 
11./ Polgármesteri beszámoló a társulásokban végzett tevékenységéről 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
Turi Balázs polgármester: Tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy Bakonycsernye Nagyközség 
Önkormányzata tagja a Gajamenti Önkormányzati Társulásnak és a Közép-Duna Vidéke 
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Hulladékgazdálkodási Társulásnak. Az üléseken rendszeresen és aktívan részt vesz és a 
település érdekeit képviseli. Javasolja elfogadni.  

 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A polgármester szavazásra bocsátotta a társulásokban 
végzett tevékenységéről szóló tájékoztató elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 6 fő 
A szavazás eredménye: 6 igen, 0 nem 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 

320/2025. (XI.24.) határozata 
a polgármester társulásokban végzett tevékenységéről 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a társulásokban végzett 
tevékenységről, azok működéséről szóló polgármesteri beszámolót az előterjesztés 
szerinti tartalommal elfogadja.  
 
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal  

 
 
12./ Tájékoztató az önkormányzati képviselők választópolgárokkal történő kapcsolattartási 
kötelezettségük teljesítéséről, valamint képviselői tevékenységükről szóló tájékoztató 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
Turi Balázs polgármester: Törvényi előírás, hogy az önkormányzati képviselőknek tájékoztatást 
kell nyújtani a lakossággal való kapcsolattartásról, a képviselői tevékenységéről. Ezt minden 
képviselő megtette, javasolja elfogadásra. 
 
Kaviczki Péter alpolgámester bejelentette érintettségét a napirendi ponttal kapcsolatosan és kérte 
a szavazásból történő kizárását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 6 fő 
A szavazás eredménye: 6 fő igen, 0 nem 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 

321/2025. (XI.24.) határozata 
Kaviczki Péter alpolgármester szavazásból történő kizárásáról  

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete Kaviczki Péter 
alpolgármestert a napirendi ponttal kapcsolatos érintettsége végett a szavazásból kizárja.   
 
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 

 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A polgármester szavazásra bocsátotta Kaviczki Péter 
alpolgármester képviselői beszámolóját. 

 
A szavazásban részt vett képviselők száma: 5 fő 

A szavazás eredménye: 5 fő igen, 0 nem 
Kaviczki Péter alpolgármester nem szavazott 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 

322/2025. (XI.24.) határozata 
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Kaviczki Péter alpolgármester képviselői beszámolójáról  
 

Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete Kaviczki Péter 
alpolgármesternek a választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint 
képviselői tevékenységéről készített tájékoztatóját elfogadja.  
 
Felelős: jegyző 
Határidő: folyamatos  

 
Ackerman József Zoltán képviselő bejelentette érintettségét a napirendi ponttal kapcsolatosan és 
kérte a szavazásból történő kizárását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 6 fő 
A szavazás eredménye: 6 fő igen, 0 nem 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 

323/2025. (XI.24.) határozata 
Ackerman József Zoltán képviselő szavazásból történő kizárásáról  

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete Ackerman József Zoltán 
képviselőt a napirendi ponttal kapcsolatos érintettsége végett a szavazásból kizárja.   
 
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 
 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A polgármester szavazásra bocsátotta Ackerman József 
Zoltán képviselői beszámolóját. 

 
A szavazásban részt vett képviselők száma: 5 fő 

A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem 
Ackerman József Zoltán képviselő nem szavazott 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 

324/2025. (XI.24.) határozata 
Ackerman József Zoltán képviselői beszámolójáról  

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete Ackerman József Zoltán 
képviselőnek a választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint 
képviselői tevékenységéről készített tájékoztatóját elfogadja.  
 
Felelős: jegyző 
Határidő: folyamatos  

 
A polgármester szavazásra bocsátotta Berze Attila képviselő képviselői beszámolóját. 

 
A szavazásban részt vett képviselők száma: 6 fő 

A szavazás eredménye: 6 igen, 0 nem 
 

Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 
325/2025. (XI.24.) határozata 

Berze Attila képviselői beszámolójáról  
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Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete Berze Attila 
képviselőnek a választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint 
képviselői tevékenységéről készített tájékoztatóját elfogadja.  
 
Felelős: jegyző 
Határidő: folyamatos  
 

Osgyán Gábor Ferenc képviselő bejelentette érintettségét a napirendi ponttal kapcsolatosan és 
kérte a szavazásból történő kizárását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 6 fő 
A szavazás eredménye: 6 fő igen, 0 nem 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 

326/2025. (XI.24.) határozata 
Osgyán Gábor Ferenc képviselő szavazásból történő kizárásáról  

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete Osgyán Gábor Ferenc 
képviselőt a napirendi ponttal kapcsolatos érintettsége végett a szavazásból kizárja.   
 
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 
 

A polgármester szavazásra bocsátotta Osgyán Gábor Ferenc képviselő képviselői beszámolóját. 
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 5 fő 
A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem 

Osgyán Gábor Ferenc képviselő nem szavazott 
 

Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 
327/2025. (XI.24.) határozata 

Osgyán Gábor Ferenc képviselői beszámolójáról  
 

Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete Osgyán Gábor 
Ferenc képviselőnek a választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, 
valamint képviselői tevékenységéről készített tájékoztatóját elfogadja.  
 
Felelős: jegyző 
Határidő: folyamatos  

 
Szarka István János képviselő bejelentette érintettségét a napirendi ponttal kapcsolatosan és 
kérte a szavazásból történő kizárását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 6 fő 
A szavazás eredménye: 6 fő igen, 0 nem 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 

328/2025. (XI.24.) határozata 
Szarka István János képviselő szavazásból történő kizárásáról  

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete Szarka István János 
képviselőt a napirendi ponttal kapcsolatos érintettsége végett a szavazásból kizárja.   
 
Felelős: polgármester 
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Határidő: azonnal 
 

A polgármester szavazásra bocsátotta Szarka István János képviselő képviselői beszámolóját. 
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 5 fő 
A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem 

Szarka István János képviselő nem szavazott 
 

Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 
329/2025. (XI.24.) határozata 

Szarka István János képviselői beszámolójáról  
 

Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete Szarka István János 
képviselőnek a választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint 
képviselői tevékenységéről készített tájékoztatóját elfogadja.  
 
Felelős: jegyző 
Határidő: folyamatos  
 

Varsányi Ferencé képviselő bejelentette érintettségét a napirendi ponttal kapcsolatosan és kérte 
a szavazásból történő kizárását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 6 fő 
A szavazás eredménye: 6 fő igen, 0 nem 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 

330/2025. (XI.24.) határozata 
Varsányi Ferencné képviselő szavazásból történő kizárásáról  

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete Varsányi Ferencné 
képviselőt a napirendi ponttal kapcsolatos érintettsége végett a szavazásból kizárja.   
 
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 
 

A polgármester szavazásra bocsátotta Varsányi Ferencné képviselő képviselői beszámolóját. 
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 5 fő 
A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem 

Varsányi Ferencné képviselő nem szavazott 
 

Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 
331/2025. (XI.24.) határozata 

Varsányi Ferencné képviselői beszámolójáról  
 

Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete Varsányi Ferencné 
képviselőnek a választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint 
képviselői tevékenységéről készített tájékoztatóját elfogadja.  
 
Felelős: jegyző 
Határidő: folyamatos  
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13./ Javaslat Bakonycsernyei Bóbita Óvoda- Mini Bölcsőde beszámolójának elfogadására 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
Turi Balázs polgármester: Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy elkészült az óvoda beszámolója. 
Javasolja elfogadni.  
 
Kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a Bakonycsernyei 
Bóbita Óvoda- Mini Bölcsőde beszámolójának elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 6 fő 
A szavazás eredménye: 6 igen, 0 nem 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 

332/2025. (XI.24.) határozata 
az óvoda beszámolójáról 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Bakonycsernyei 
Bóbita Óvoda- Mini Bölcsőde beszámolóját megismerte, azt elfogadja.  
 
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal  

 
14./ Javaslat Bakonycsernyei Általános Iskola beszámolójának elfogadására 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
Turi Balázs polgármester: Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy elkészült a Bakonycsernyei Általános 
Iskola beszámolója. Javasolja elfogadni. 
 
Kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a beszámoló 
elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 6 fő 
A szavazás eredménye: 6 igen, 0 nem 

 
 

Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 
333/2025. (XI.24.) határozata 

az iskola beszámolójáról 
 

Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Bakonycsernyei 
Általános Iskola beszámolóját megismerte, azt elfogadja.  
 
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal  

 
15./ Javaslat vagyon és felelősségbiztosítással kapcsolatos döntés meghozatalára 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
Turi Balázs polgármester: Tájékoztatta a testület tagjait, hogy az önkormányzat vagyon és 
felelősségbiztosítási díja változni fog, melyről a biztosító társaság megküldte a tájékoztatást. Két 
ajánlat szerepel benne, az egyik csak díjemelést tartalmaz, a másik pedig díjemelést plusz 
értékkövetést. Javasolja az értékkövetéses biztosítási ajánlat elfogadását.  
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Kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a biztosító ajánlatának 
elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 6 fő 
A szavazás eredménye: 6 igen, 0 nem 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 

334/2025. (XI.24.) határozata 
a vagyon és felelősségbiztosítás változásáról 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az 
önkormányzat Alfa Vienna Insurance Group Biztosító Zrt-nél fennálló 31865444 
kötvényszámú vagyonon és felelősségbiztosításával kapcsolatosan, hogy a díjemelés + 
értékkövetés opciót fogadja el.   
 
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 

 
16./ Tájékoztató KOMA adatbázisban történő szereplésről 
Előterjesztő: Szarka István János elnök 
 
Szarka István János bizottság elnöke: Tájékoztatta a testületet, hogy minden testületi és 
bizottsági tag szerepel a KOMA adatbázisban.  
 
Kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a KOMA adatbázisban 
történő szereplés elfogadásáról. 
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 6 fő 
A szavazás eredménye: 6 igen, 0 nem 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 

335/2025. (XI.24.) határozata 
a KOMA adatbázisról szóló tájékoztatóról 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a Pénzügyi és 
Vagyonnyilatkozatokat Ellenőrző Bizottság beszámolóját a KOMA adatbázisról elfogadja.  
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal  

 
 
17./ Javaslat Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének a 
köztemetőről szóló 20/2013. (XII.23.) rendeletének felülvizsgálatára 
Előterjesztő: Turi Balázs polgármester 
 
Turi Balázs polgármester: Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a rendelet módosítása azért 
szükséges, mert a rendelet nem tartalmazza a sírhely megváltásokkal kapcsolatban a hármas 
sírhelyek megváltási díját. Pár darab sírhelyről van szó, a hozzátartozók szeretnék megváltani 
ezen sírhelyeket. A Pénzügyi és Településüzemeltetési Bizottság javaslatát kéri elfogadni, mely 
szerint a hármas sírhelyek megváltási díja 30 000 Ft.  
 
Varsányi Ferencé Pénzügyi és Településüzemeltetési Bizottság elnökhelyettes: A bizottság 
javasolja a rendelet módosításának elfogadását a Képviselő-testületnek.  
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Kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a köztemetőről szóló 
20/2013. (XII.23.) önkormányzati rendelet módosításának elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 6 fő 
A szavazás eredménye: 6 igen, 0 nem 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 

21/2025. (XI.28.) rendelete 
a köztemetőről szóló 20/2013. (XII.23.) önkormányzati rendelet módosításáról 

 
A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.  

 
Turi Balázs polgármester: Jegyzőkönyv hitelesítőnek Kaviczki Péter képviselőt javasolta. A 
képviselő-testület a jegyzőkönyv hitelesítő személyére tett javaslattal egyetértett, és az alábbiak 
szerint határozott. 
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 6 fő 
A szavazás eredménye: 6 igen, 0 nem 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 

336/2025. (XI.24.) határozata 
a jegyzőkönyv hitelesítő személyéről 

 
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a mai napon megtartott 
képviselő-testületi ülés jegyzőkönyvének hitelesítésével Kaviczki Péter képviselőt bízza 
meg. 

 
Felelős: polgármester  
Határidő: azonnal 

 
További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A polgármester az ülést berekesztette. 
 

k.m.f. 
 
 Turi Balázs      Fidrich Tamásné 
polgármester              jegyző 

            
 

               Kaviczki Péter   
                   jkv. hitelesítő 


